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Přírodní zahrada – příroda pod našimi okny 
Vsetín, 1. května 2014  
 

Až do konce června potrvá v našem regionu druhý ročník osvětové kampaně Přírodní 
zahrada – příroda pod našimi okny, kterou zaštiťuje sdružení Líska. Během dvou měsíců se 
uskuteční řada zajímavých akcí, které mají podpořit budování přírodních zahrad a 
hospodaření v souladu s přírodou.  

Kampaň bude zahájena Zahradní slavností v Centru Veronica Hostětín ve čtvrtek 1. května. 

 

Zahradní slavnost 
Termín: 1. 5. 2014 od 14.00, místo konání: Hostětín 

Přírodní zahrada. Zahrada, kde se žije a hospodaří v souladu s přírodou. Místo pro rostliny, 
živočichy i člověka. Přijďte získat inspiraci, ponaučení i zábavu na naši zahradní slavnosti. 

Připravujeme zábavný i vzdělávací program pro děti i dospělé: 

 poradenství pro dospělé k přírodním zahradám, ukázka odborné literatury k tématu 
 dětská zábavně-naučná stezka 
 výtvarné a řemeslné aktivity pro děti 
 výroba hmyzích domečků 
 cimbálová muzika ZUŠ Bojkovice 
 ochutnávka pomazánek z planých rostlin 
 bylinkové nápoje 
 ukázka typických prvků přírodních zahrad: vyvýšené záhony, bylinková spirála, "sluneční 

past", prvky pro podporu života v sadu (hadník, ještěrkovník, broukoviště, ježkovník, budka 
pro netopýra, hmyzí domečky, dům pro čmeláky, ptačí budky), ukázkový ovocný sad 
starých odrůd ovoce aj. 

 exkurze přírodní zahradou 

http://hostetin.veronica.cz/zahradni-slavnost  

 

 

 

 

Občanské sdružení pro environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu ve Zlínském kraji 

Civic Association for Environmental Education in Zlín Region 

http://hostetin.veronica.cz/zahradni-slavnost


 

 
 

Kromě nejrůznějších seminářů, besed, výukových programů, jsou připraveny i nejrůznější 
zážitkové programy, toulky zámeckým parkem nebo třeba zahradní slavnost. Líska rovněž 
vyhlašuje soutěžní přehlídku fotografií nazvanou Živá zahrada. „Do soutěže mohou lidé zaslat 
nejrůznější fotografie dokládající oživení zahrady – krmítka, budky, pítka, hmyzí domečky, 
úkryty apod.,“ upřesnila Iva Koutná, předsedkyně Lísky. Vyrobené a umístěné objekty musí 
lidé vyfotografovat v zahradě a poté poslat na infoevvo@seznam.cz do 17. června 2014. 

 

Líska poskytuje zájemcům také metodické listy, plakáty apod. Balíček materiálů, včetně 
metodických listů, je k dispozici i na webu www.liska-evvo.cz. 
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Kalendář akcí v rámci kampaně Přírodní zahrada – příroda pod našimi okny: 
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